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Teil B: Geometrie/Algebra

In einem kartesischen Koordinatensystem sind

(2 (1)
- die Gerade gdurch x=| 3 |+s:| 0 | (seR),
x“1) k_ai

y r"2“~.,

1
fur jedes a (aeR) eine Gerade h, durch x=|a |+t:| a | (teR) sowie

: k4 "-._6,!

fur jedes k (k € R) eine Ebene E, durch (6k -3)-x+2-y +(2k —1)-z =6 gegeben.

a) Geben Sie eine Gleichung einer Geraden an, die die Gerade g senkrecht schneidet.

 Es existiert genau ein Wert k, fur den die Gerade g in der Ebene E, liegt.
Ermitteln Sie diesen Wert k.

Zeigen Sie, dass fir jeden anderen Wert k die Ebene E, parallel zur Geraden g liegt.

Erreichbare BE-Anzahl: 6

b) Untersuchen Sie die Lagebeziehung zwischen den Geraden g und h, in Abhéngigkeit

vom Parameter a.
Erreichbare BE-Anzahl: 5

c) Ermitteln Sie alle Werte a, fur die der Schnittwinkel zwischen der Geraden h, und der

x-y-Ebene 60° betragt.
' Erreichbare BE-Anzahl: 4

d) Die Geraden g und h_, verlaufen windschief zueinander.
Es existiert genau eine Gerade, die durch den Punkt A(2;3;16) veriduft und die

Geraden g und h_, senkrecht schneidet.

Ermitteln Sie eine Gleichung dieser Geraden.
" Erreichbare BE-Anzahl: 3

e) Die Ebene E, schneidet die Koordinatenachsen in den Punkten S, , Sy, und S, .

Diese drei Punkte und der Koordinatenursprung sind Eckpunkte einer dreiseitigen
Pyramide.

Ermitteln Sie alle Werte k (k > %J fur die das Volumen dieser Pyramide % betragt.
| Erreichbare BE-Anzahl: 7
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